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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 100º (Centésima) Sessão Ordindria da 16" (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos oito dias do més de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (08/09/2022), as 19h40m, reuniram-se 

na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 

Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario 

Fabiano Batista dos Santos e os vercadores Cosme Rochdo da Conceigdo, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 

Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor 

Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretdrio fizesse a chamada dos senhores 

vereadores e a leitura da Ata da 98" (nonagésima oitava) sessdo, que apos ser lida, foi discutida e 

aprovada pelos vercadores presentes. Em- seguida, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das 

matérias e a inscrição dos vereadores. Requerimento n® 04/2022 que coloque em votação em regime de 

urgéncia urgentissima o Projeto de Lei nº 11/2022; Projeto de Lei nº 11/2022 “Dispée sobre a Gestdo 

Democritica do Ensino na Rede Piblica Municipal de Ensino de Pinhdo/SE, e da outras providéncia " 

Indicação nº 20/2022 “Indico ao Poder Executivo junto a Secretaria responsavel, a limpeza (roçagem e 

capinagem) na Escola Municipal José Messias Feitosa, no Posto de Saúde e no campo de futebol, todos 

localizados no Pov. Lagoas”. O Presidente encaminhou as matérias para Ordem do Dia e 

consequentemente concedeu a palavra ao vereador José Allysson Bispo, que falou da indicação nº 

20/2022 e questionou sobre a conclusão do Posto de Saúde do Pov. Lagoas, que ainda se encontra inativo. 

O parlamentar também comentou sobre o Projeto em pauta, falou da importância do documento, porém 

pediu mais respeito com os vereadores ao enviar projetos para Casa Legislativa com solicitação de 

urgência para votação, sem tempo adequado para uma análise mais aprofundada. Não havendo mais 

oradores para o expediente, o presidente passou para a Ordem do dia. ORDEM DO DIA — Em primeira 

¢ única discussão e votação - Requerimento nº 04/2022 - Aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Em primeira discussão e votação - Projeto de Lei nº 11/2022 - Aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única discussão e votação - Indicação nº 
20/2022 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A 
palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que comentou sobre as matérias em debate e em 
seguida fez a leitura do relatório referente ao Curso a qual participou junto a outros parlamentares no mês 

anterior na cidade de Maceió/AL. Fabiano Batista falou da sua aprovação em relação às matérias, 

parabenizou as escolas do município pela semana da pátria, citou alguns órgãos públicos que precisam de 

capinagem, como também agradeceu ao chefe de obras por atender alguns pedidos feitos pelo proprio, a 

exemplo de troca de lâmpadas no Pov. Beija-Flor. Klebson apoiou o discurso de Allysson em relação à 

aprovação do Projeto sem tempo hábil para análise, agradeceu a todos pela aprovação da sua indicação 
formal, explicou a realidade da situação dos órgãos citados na propositura e por fim, fez cobranças por 
água potável no Pov. Lagoas. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente 

sessão marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de 
Sergipe. 

Pinhão/SE, 08 de setembro de 2022. 
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